RESITVE

A) BRALNO RAZUMEVANJE

1. Canada
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2. Oliver Twist
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B) USE OF LANGUAGE

1. Halloween

Pri vrednotenju upostevamo samo pravilno izbrane in pravilno prepisane besede.
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Zavod
Republike
Slovenije
za solstvo



2. Footprints on the Moon
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¢) WRITING

VODEN PISNI SESTAVEK - Merila za ocenjevanje

VSEBINA

St.to¢k  Merila

5 Vsebina je v celoti ustrezna*, ucenec/ka vkljuci in razvije vse zahtevane *iztocnice.
DolZina* besedila je ustrezna in ne odstopa bistveno od predvidene.

4 Vsebina je ustrezna, u¢enec/ka vkljuci in razvije skoraj vse izto¢nice. DolZina besedila
je ustrezna in ne odstopa bistveno od predvidene.

3 Vsebina je vec¢inoma ustrezna, ucenec/ka vkljuci ali razvije le del zahtevanih iztoCnic.
DolZina besedila je ustrezna in ne odstopa bistveno od predvidene.

2 Vsebina je delno ustrezna, ucenec/ka vkljuci ali razvije samo eno zahtevano izto¢nico.
DolZina besedila bistveno odstopa od predvidene.

1 Vsebina je v glavnem neustrezna ali prekratka za presojo.

0 Vsebina je v celoti neustrezna.

*ustreznost: ustreznost vsebine boste ocenili glede na upostevanje navodil.

*iztocnice: tekmovalec si lahko sam izbere vrstni red iztocnic, seveda pod pogojem, da je
besedilo smiselno in koherentno. Tekmovalec vkljuci iztocnice, ce jih samo omeni (prepise iz
navodil) in jih ne razsiri. Iztocnice so razvite, ce tekmovalec besedilo obogati tudi z malo
sirsim opisom (poved ali dve).

*dolZina: ce je besedilo predolgo in Se vedno koherentno, tega ne kaznujemo. Ce je besedilo
krajse od 60 besed, vsebino lahko ocenimo samo z 1 tocko.



JEZIKOVNA PRAVILNOST
St. tock Merila
4 Besedilo vsebuje vec raznolikih slovni¢nih struktur, nekaj osnovnih napak.

3 Besedilo vsebuje nekaj raznolikih slovnic¢nih struktur, pogoste osnovne napake.

2 Besedilo ne vsebuje raznolikih slovni¢nih struktur/vec¢ina slovnic¢nih struktur je
napacnih.

1 Slovni¢ne napake mo¢no ovirajo razumevanje sestavka.
0 Slovni¢ne napake onemogocajo sporazumevanje.

BESEDISCE
St. to¢k Merila

3 Besedisce je primerno, ob¢asno nadpovprecno bogato.

2 BesediscCe je primerno, osnovno in se ponavlja, opazimo nekaj napacnih rab.
1  Omejeno besedisSce, razumevanje sestavka je skoraj nemogoce.
0 Razumevanje sestavka je nemogoce.

ZGRADBA/VEZLJIVOST
St. to¢k Merila
3 Dobra vezljivost na ravni stavka in sestavka. Misli so jasno izrazene. Napak v rabi

locil skoraj ni.

2 Besedilo je primerno razvito. Misli so obfasno nejasno izrazene. Napake v rabi locil

SO prisotne.

1 Slaba vezljivost. Misli so nejasno izraZzene. Napake v rabi lo€il so pogoste.
0  Vezljivosti ni
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